
ENTDECKEN. 
VERLIEBEN.
WOHNEN. 

Jetzt

auf

Gültig bis 08.02.2025

20%*

delta-moebel.ch
*	ausgenommen Top- und Nettoangebote, nicht mit anderen Aktionen und Ausverkauf-Artikeln kumulierbar.  

Keine Barauszahlung. Prospektangebote gültig bis 08.02.2025. Abholpreise.   Delta-04-25-01

POLSTERGARNITUR

Bezug 13-Cosmo 33, Metallkufe 
pulverbeschichtet schwarz matt, 
Schenkelmass ca. 211×236 cm. 
Fussstütze und Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 21041..6

ab 3'490.–
Sie sparen 1'325.–

Kaffee und Gipfeli  
für Fr. 1.90
Gültig bis Samstag,  

8. Februar 2025

top
ANGEBOT



Preise verstehen sich als Abholpreis.

7'980.– 
Sie sparen 1'547.–

POLSTERGARNITUR

Bezug 20-Q2-Loop Abalon, Metallkufe 
Edelstahloptik gebürstet, inklusive 
elektrischer Sitztiefenverstellung und 
inklusive elektrischer Fussteilverstel-
lung im Abschlusselement. Elektrische 
Kopfteilverstellung, Herz-Waage-
Funktion und Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 17893.1.5

top
ANGEBOT

POLSTERGARNITUR

Bezug Vaneo Platin, Sitzkomfort Soft,  
Sitzhöhe ca. 41 cm, Fuss Metall. Bestehend 
aus: Element 2-Sitz, ca. 185 cm, Armteil  
links klappbar, inkl. Sitztiefenverstellung, 
Longchair gross, Armteil rechts, ca. 
225×115 cm. Kopfteilverstellung bei 2-Sitz 
und Longchair inklusive. Kissen gegen 
Aufpreis. 
Artikel-Nr. 11574..10

3'450.–

Kopfteil-,
Armteil- und

Sitztiefen-
verstellung 

inklusive

elektrische
Sitztiefen-
verstellung 

inklusive

elektrische
Fussteil-

verstellung 
inklusive

DER BESTE 
PLATZ FÜR 
IHRE AUSZEIT

POLSTERGARNITUR

Bezug Stoff Mono (PG6),  
bestehend aus: Anreihsofa 2,5-sitzig, 
Longchair, Fuss: Kufe schwarz matt,  
Schenkelmass: ca. 292×185 cm.
Artikel-Nr. 20425.80

2'490.– 
Sie sparen 723.–

WOHNWAND

Asteiche / Lack Cashmere, Fuss Schwarz matt,  
B/H/T ca. 362×217×50 cm.

WOHNWAND

Lack seidengrau, Lack macchiata - Deepline, 
B/H/T ca. 325×217×50 cm.

MEIN  
WOHNRAUM,  
MEINE 
MÖGLICH­
KEITEN

15%
auf Planungs- 

programme von

Grösstes 

Studio
der Ostschweiz

Jetzt

auf

Gültig bis 08.02.2025

20%

20%
RABATTab 5'760.– 

Sie sparen 1'446.–

POLSTERGARNITUR

Bezug Bison, Polsterung leger, Fächerkufe Struktur schwarz matt.  
Grösse Liege ca. 130 cm, Element ca. 162 cm. Drehstopp, Plateau in 
Wildeiche natur oder bianco und Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 15524..9

Inklusive
Lieferung

und
Montage

Inklusive
Lieferung

und
Montage

Delta-04-25-02 Delta-04-25-03



Preise verstehen sich als Abholpreis. Alle Artikel ohne Deko und nur solange der Vorrat reicht.

#cute #myroomio #welltravelled #fashionlovers 
#lifestyle #köln #youcandoit #styleinspo 
#mystylemyroom #lifestyleliving

„Mein neues Roomio-Sofa passt perfekt zu mir und 
meiner Wohnung. Ich freue mich jeden Tag auf den 
Moment, dort meinen Kaffee zu trinken und meine 
Mails zu checken. Es spiegelt genau meinen Lifestyle 
wider – modern, stilvoll und gleichzeitig unglaublich 
gemütlich!“

S A R A H ,  KÖ L N

my 
style,
my 
room.

ROOMIO NO. 2002  
COUCHTISCH-SET
3-tlg. Set , Platten Eiche Echtholzfurnier natur,  
Füsse Mango massiv, schwarz lackiert ,  
ca. Ø50/H45 cm, ca. Ø40/H40 cm, ca. Ø32/H32 cm.
Artikel-Nr. 22690.8

249.-

Let‘s get 
social!

Preise bei Abholung

ROOMIO NO. 4104 HOCKERBANK
Bezug Stoff Donna rusty melange, 
Metallfuss schwarz matt , ca. B100/H46/T70 cm,  
Bezug: 76% Polyacryl, 24% Polyester. 
Ohne Tablett . 
Artikel-Nr. 22765..2

598.- ICH PASSE  
NOCH NICHT  PERFEKT ZU DIR?

JETZT 
KONFIGURIEREN!

JETZT QR-CODE SCANNEN  
UND VORTEILE SICHERN: 
AKTIONEN, GEWINNSPIELE,  
KONFIGURATOR UND MEHR!

ROOMIO NO. 9403 KISSENHÜLLE

Cord, 92% Polyester, 8% Nylon, mit Reissverschluss, versch. Farben und 
Grössen, z . B. ca. 45x45 cm. Ohne Füllung. 
Artikel-Nr. 22905.*.*

ab 19.95

ROOMIO NO. 9401  
KISSENHÜLLE
Velours, 100% Polyester,  
mit Reissverschluss,  
versch. Farben und Grössen, z . B. 
ca. 45x45 cm. Ohne Füllung. 
Artikel-Nr. 22902.*.*

ab 19.95

ROOMIO NO. 2002 HIGHBOARD
Eiche Echtholzfurnier, natur, Front Patchwork-Design, Gestell Metall schwarz lackiert , 
2 Ablagen, 3 Türen, mit Softclose- und Push-to-open-Funktion, ca. B100/H120/T42 cm.  
Artikel-Nr. 22690

749.-

ROOMIO NO. 4104 3-SITZER
Bezug Stoff Yelda natur, Holzfuss Eiche massiv geölt, ca. B194/H79/T90 cm, 
Bezug: 85% Polyester, 15% Viskose. Ohne Zierkissen und Decken.
Artikel-Nr. 22765.1.1 1.490.-

2.490..-

ROOMIO NO. 4104 ECKKOMBINATION
Bezug Stoff Donna rusty melange, Metallfuss 
schwarz matt , best . aus 3-Sitzer mit Armteil links und 
Longchair mit Armteil rechts, Stellmass ca. 279x154 cm, 
Bezug: 76% Polyacryl, 24% Polyester. 
Ohne Zierkissen. 
Artikel-Nr. 22765..1

VASE
Durchgefärbtes  
Glas, geflammt,  
ca. Ø11/H18 cm.  
Artikel-Nr. 22589.2

ab 17.95

DEKO-SPIEGEL
Rahmen Binsengras/
Papier, 
ca. Ø40 cm.
Artikel-Nr. 22611

ab 18.95

Delta-04-25-04 Delta-04-25-05

UNSERE

NEUE
MARKE

EXKLUSIV
BEI UNS



ZIEGLER MODERN

Grösse ca. 152x217 cm, 
Wolle mit Baumwolle, 
handgeknüpft, 
ca. 150.000 Knoten/m², 
Herkunft: Pakistan, 
Artikel-Nr. 177458

2'890.–
Sie sparen 700.–

GOLESTAN

Grösse ca. 247x298 cm, Wolle mit Bambusseide, handgeknüpft,
ca. 160.000 Knoten/m², Herkunft: Indien, Artikel-Nr. 184125

6'990.–
Sie sparen 1'860.–

TÄBRIZ

Grösse ca. 201x204 cm, 
Wolle mit Seide, 
handgeknüpft, 
ca. 1.000.000 Knoten/m², 
Herkunft: Persien, 
Artikel-Nr. 158226

7'150.–
Sie sparen 1'750.–

Morteza Pur

Für eine Heimberatung
bin ich gerne für Sie da!

Wilhard Kühne, 
Teppichexperte

Gerne bin ich für Sie da!
Tel. 081 772 22 71

Fairer Handel mit hand-
gefertigten 
Teppichen  

Negra ist zertifizierte-Fair-
Trade-Partnerin des Labels 
STEP. Wir setzen uns für  
das Wohlergehen der  
Knüpferinnen und Arbeiter 
in der Teppichindustrie ein. 
Mit dem Kauf eines Negra- 
Teppichs unterstützen Sie 
die Menschen, die ihn her-
gestellt haben. 

BUSTAN

Grösse ca. 106x152 cm, Wolle 
mit Bambusseide,handgeknüpft, 
ca. 200.000 Knoten/m²,
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 177648 2'250.-

SADAF

Grösse ca. 257x307 cm, Wolle 
mit Bambusseide, handge-
knüpft,ca. 190.000 Knoten/m²,
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 185266

NAIN FEIN

Grösse ca. 215x222 cm, Korkwolle 
mit Seide, handgeknüpft, 
ca. 1.000.000 Knoten/m²,
Herkunft: Persien, 
Artikel-Nr. 184587

9'550.–
Sie sparen 2'400.–

In vielen
 Grössen und 

Farbvariationen
erhältlich

In vielen
 Grössen und 

Farbvariationen
erhältlich

MEHR TEPPICH, MEHR AUSWAHL:
IN DER GRÖSSTEN AUSSTELLUNG DER REGION

BIDJAR

Grösse ca.176x245 cm, Wolle 
mit Bambusseide, 
handgeknüpft,
ca. 190.000 Knoten/m²,
Herkunft: Indien
Artikel-Nr. 175551

4'440.–
Sie sparen 1'100.–

20%
RABATT

KASHKULI FEIN

Grösse ca. 256x320 cm, 
Reine Schurwolle, 
handgeknüpft, 
ca. 180.000 Knoten/m², 
Herkunft: Persien, 
Artikel-Nr. 173815

9'990.–
Sie sparen 2'660.–

20%
RABATT

6'150.–
Sie sparen 1'540.–

Alle abgebildeten Teppiche dienen lediglich als Farb und Musterbeispiel. 
Grössenangaben sind Circa-Masse.

ECKKOMBINATION

Bezug Lora, Fuss schwarz, Sitzhöhe ca. 43 cm, Sitzkomfort Sandwich, 2,5-Sitzer, Armteil links, 
Longchair Armteil rechts, ca. 297×168 cm, Hocker und Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20073..5

POLSTERGARNITUR

Bezug Uni dolphin, Federkern, Fuss Metall schwarz, 
Schenkelmass ca. 185×294 cm. Verstellbarkeit:  
Seitenverstellung, Kopfteilverstellung gegen Aufpreis. 
Artikel-Nr. 14545.1.5

1'980.–
Sie sparen 921.–

2'250.– 
Sie sparen 756.–

2'980.– 
Sie sparen 1'339.–

POLSTERGARNITUR

Bezug Feincord olive / PG Cord, Metallfuss 236 
schwarz matt, inklusive motorischem Sitzvorzug, 
Schenkelmass ca. 273×219 cm. Kissen gegen 
Aufpreis.
Artikel-Nr. 17757.1.4

25%
RABATT

30%
RABATT

Motorischer
Sitzvorzug 
inklusive

WILLKOMMEN 
IN DER  
KOMFORT- 
ZONE

Preise verstehen sich als Abholpreis.

top
ANGEBOT

Delta-04-25-06 Delta-04-25-07



Preise verstehen sich als Abholpreis.

ATTRAKTIVE
PLATZANGEBOTE

ESSTISCH

ca. 220×100 cm, Platte Eiche rustico hell 
geölt furniert, Untergestell Metall anthrazit 
matt. Klappeinlage gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20933.80.

BANK

Breite ca. 240 cm, Bezug Genua Khaki, 
Untergestell Quadratrohr anthrazit matt.
Artikel-Nr. 20934..

STUHL

Bezug innen: Genua Khaki, Bezug aussen: Dubai 
hellgrün, Untergestell Metall anthrazit matt. 
Drehfunktion gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20935.80

1'980.–
Sie sparen 645.–

1'790.–
Sie sparen 490.–

je 498.–
Sie sparen 145.–

1'150.–

1'210.–

2'490.–
Sie sparen 1'012.–

2'130.–

ESSTISCH

Wildeiche massiv hell geölt,  
ca. 200–300/100 cm,  
inkl. Klappeinlage 100 cm,  
Fuss A rechteckig.
Artikel-Nr. 6698.1

ESSTISCH

Eiche rustico hell geölt, massiv,  
Metall anthrazit matt, ca. 190×100 cm. 
Klappeinlage 100 cm gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 21613.80

349.–
Sie sparen 141.–

FREISCHWINGER

Bezug Sitz / Rücken mocca,  
Gestell Edelstahloptik,  
Kopfstück Wildeiche hell geölt.
Artikel-Nr. 6699.1

28%
RABATT

28%
RABATT

top
ANGEBOT

HIER NEHMEN SIE GERNE PLATZ

5+1
gratis

gültig auf alle Seetal- 
Stühle

755.–

FREISCHWINGER

Bezug Leder Genua schwarz, 
Flachrohrgestell schwarz 
beschichtet, Standardgleiter.
Artikel-Nr. 10950011.2

STUHL

Bezug Leder Basic creme, 
Vierfussgestell 
amerikanischer Nussbaum 
massiv, Standardgleiter.
Artikel-Nr. 4885..

FREISCHWINGER

mit Armlehnen, Bezug 
Leder Genua schwarz, 
Flachrohrgestell 
schwarz beschichtet, 
Standardgleiter.
Artikel-Nr. 10950011.3

594.–

STUHL

Bezug Leder Rio schwarz, 
Vierfuss-Quadratrohr
gestell X-Chair schwarz 
lackiert, Standardgleiter.
Artikel-Nr. 14966.1

Inklusive
Lieferung

und
Montage

STUHL

Eiche Altholz, Bezug Leder, 
B/H/T ca. 53×82×57 cm.  
In verschiedenen Variationen 
zum individuellen Preis 
erhältlich.
Artikel-Nr. 1165.1. 

je 598.–

ESSTISCH

Tischplatte Eiche furniert, 
Gestell Eiche Altholz, 
ca. 200×100 cm, H: ca. 76 cm. 
Auszug gegen Aufpreis. In 
verschiedenen Variationen zum 
individuellen Preis erhältlich.
Artikel-Nr. 1167..1 

1'980.– top
ANGEBOT

SITZBANK

Eiche Altholz, Bezug Leder, 
B/H/T ca. 227×84×69 cm.  
In verschiedenen Variationen 
zum individuellen Preis 
erhältlich.
Artikel-Nr. 1165.2. 

2'690.– top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

ESSTISCH

Tischplatte Amerik. Nussbaum massiv ohne 
Charakter ca. 95×220 cm, Klappeinlage MDF 
Struktur lack. black ca. 95×110 cm, Gestell 
Aluminium schwarz gebürstet, Funktionsschiene 
Aluminium schwarz, Oberfläche natur geölt. 
Solange Vorrat.
Artikel-Nr. 11220010.9

STUHL

Bezug Leder Scott schwarz 980, Gestell 
Vierfuss Vierkantprofil ca. 20×10 mm,  
Metall schwarz pulverbeschichtet,  
B/H/T ca. 46×88×56 cm. 
Artikel-Nr. 22959..

2'980.–
statt 6'837.–

56%
RABATT

je 498.–
Sie sparen 170.–

25%
RABATT

ESSTISCH

rustikale Asteiche Bianco, Oberfläche geölt 
geschliffen, ca. 220×95 cm, Kreuzgestell Holz 
mit Applikation in Schwarzgrau.
Artikel-Nr. 22020..

SCHALENSTUHL

rustikale Asteiche Bianco, Bezug Rücken innen Colorado 
Elfenbein, Bezug Sitz/Rücken aussen Q2I33 Q2 
Individuals 33, Sitzrückenausführung fest gepolstert, 
Untergestell Metall, B/H/T ca. 62×81×81 cm.
Artikel-Nr. 22020.1

2'980.–
Sie sparen 541.–

BANK

rustikale Asteiche Bianco, Bezug Rücken innen 
Colorado Elfenbein, Sitz/Rücken aussen Q2I33 Q2 
Individuals 33, Sitzrückenausführung fest 
gepolstert, Untergestell Metall, Breite ca. 244 cm.
Artikel-Nr. 22020.2

2'360.–
Sie sparen 422.–

je 997.–
Sie sparen 177.–

Inklusive
Lieferung

und
Montage

Inklusive
Lieferung

und
Montage

Inklusive
Lieferung

und
Montage

457.–

SESSEL

Bezug PG A, Metall anthrazit matt,  
Armlehnhöhe: ca. 63 bis 66 cm, Sitzhöhe:  
ca. 49 cm, Drehfunktion gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 12326.80

top
ANGEBOT

1'590.–

BANK

Bezug Dublin anthrazit, Metall anthrazit 
matt, Breite ca. 200 cm.
Artikel-Nr. 21614

top
ANGEBOT

20%
RABATT

20%
RABATT

24%
RABATT

Delta-04-25-08 Delta-04-25-09



Preise verstehen sich als Abholpreis.

798.–
Sie sparen 291.–

POLSTERBETT

Bezug Stoff Yunus 3 beige, Kopfteil glatt,  
Holzfuss eichefarbig, Grösse ca. 180×200 cm. 
Tagesdecke-Plaid und Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20881..

FALTTÜRENSCHRANK

276 Kieselgrau Dekor, Front Glas 
weiss, B/H/T ca. 250×216×58 cm. 
Passepartout-Rahmen und 
LED-Beleuchtung gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20633..5 2'290.–

BOXSPRING-BETT

Bezug 08560 (PG 2), Fuss S1 Metall 
schwarz, Grösse ca. 180×200 cm, 
Kopfteilbeleuchtung gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 20628.1.6

top
ANGEBOT

RÜCKEN SIE IHR ZUHAUSE 

INS RICHTIGE LICHT 

EIN GUTER TAG BEGINNT NACHTS

TRAUMHAFT 
SCHLAFEN, 
JEDEN TAG

1'790.–
Sie sparen 240.–

LED-RINGLEUCHTE 

Nickel matt, Durchmesser ca. 60 cm, 
2200–3000 K, 7850 lm, dimmbar 
mittels Sensordimmer.
Artikel-Nr. 19176..

LED-STEHLEUCHTE 

Aluminium, Metall Acryl 
Farbe silber, inklusive 
Dimmer mit drei Stufen, 
Höhe ca. 179 cm.
Artikel-Nr. 22337

376.–
Sie sparen 43.–

1'980.–
POLSTERBETT

Bezug Rob silver, Metallfuss schwarz, Grösse ca. 180×200 cm.  
Matratze, Einlegerahmen, Decke und Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 22441..80

BOXSPRINGBETT

Bezug Nele steel, Fuss Alu gebürstet, Grösse ca. 180×200 cm. 
Tagesdecke-Plaid und Kissen gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 19180..5

3'190.–

top
ANGEBOT

top
ANGEBOT

4'850.–
Sie sparen 860.–

DREHTÜRENSCHRANK

Lack wollweiss, Mittelteil in Eiche 
sand furniert, Griffe wollweiss matt, 
B/H/T ca. 264×217×62 cm. Zubehör: 
Schubkästen, LED-Beleuchtung mit 
Funkfernbedienung gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 22899.1.5

SCHLAFZIMMER

Nordic-Eiche Nachbildung, Front Glas kieselgrau, best. aus: Drehtürenschrank 6-trg. inkl. Passepartoutrahmen mit LED-Beleuchtung, B/H/T ca. 
306×220×65 cm, Futonbett mit Kunstleder-Polsterkopfteil kieselgrau, Winkelfuss schiefer, Liegefläche ca. 180×200 cm, mit 2 Hängenachtkonsolen.
Artikel-Nr. 22317.80.

BETT

Eiche sand furniert, Paneel-Kopfteil, 
Metallkufe Lack wollweiss matt, B/H/T ca. 
187×104×209 cm, Liegefläche ca. 180×200 cm. 
LED-Kopfteilbeleuchtung, 2er-Set Schalter 
und Polsteraufsatz gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 22899..5

3'890.–
Sie sparen 699.–

1'980.–
Sie sparen 497.–

2'290.–
Sie sparen 805.–

34%
RABATT

20%
RABATT

BETT

Wildeiche geölt, ca. 180×200 cm, Metallfuss schwarz.  
Nachttische gegen Aufpreis.
Artikel-Nr. 21034..8

1'690.–
Sie sparen 898.–

Inklusive
Lieferung

und
Montage

SCHWEBETÜRENSCHRANK

2-türig, Korpus Dekor weiss, Front 
Dekor weiss mit Paneeleinsatz in 
Sumpfeiche massiv, inkl. Dämpfer, 
ca. 250×220 cm. Solange Vorrat.
Artikel-Nr. 20079..

1'370.–
Statt 2'755.–

DELTA – KOMPETENZSTUDIO FÜR GUTEN SCHLAF

Gerardo Scotece, 
Abteilungsleiter 
Schlafen

Gerne bin ich für Sie da!
Tel. 081 772 22 12

15%
auf Schlafzimmer  

von

LED-DECKENLEUCHTE 

Durchmesser ca. 45 cm, 4200 lm, 42 W, 
dimmbar inklusive Funkdimmer.
Artikel-Nr. 21580

398.–
Sie sparen 51.–

LED-STEHLEUCHTE 

Graphit anthrazit, 
2200–3500 K, 1904 lm, 
17 W, dimmbar mittels 
Gestensteuerung,  
Höhe ca. 130 cm.
Artikel-Nr. 22341

687.–
Sie sparen 78.–

Inklusive
Lieferung

und
Montage

50%
RABATT

Delta-04-25-10 Delta-04-25-11



DELTA PLUS

WohnberatungMöbel nach Mass Kundenberatung Kundendienst-
monteur

Reparaturen

BERATUNG & PLANUNG SERVICE NACH DEM KAUF

Gratis Abholbus Lieferung & 
Montage

PflegetippsGrosses
Montageteam

LIEFERUNG & MONTAGE

KinderparadiesCafeteria GeschenkkarteGratis Parkplätze

SERVICE BEI DELTA

Delta-04-25-12

SCHLAFSOFA

Bezug Stoff, Sensoformmatratze, Liegefläche ca. 140×200 cm,  
Armlehnenpaar abklappbar, Zylinderfuss chrom.
Artikel-Nr. 19110..

SCHLAFSOFA

Liegefläche: ca. 140×195 cm, Bezug Stoff,  
inkl. 2 Nierenkissen, Fuss Metall.
Artikel-Nr. 11124.3.

SCHLAFSOFA

ca. 205×85 cm, Schaumkernmatratze inkl. Lattenrost, 
Liegefläche für 2 Personen: ca. 205×165 cm,  
Bezug Stoff rosso, Fuss grau matt ca. 20 cm.
Artikel-Nr. 21710002.2.41

AM TAG SITZEN UND NACHTS SCHLAFEN

3'590.–
Sie sparen 409.–

2'390.–
Sie sparen 852.–

598.–
Sie sparen 519.–

1'980.–
Sie sparen 1'083.–

1'890.–
Sie sparen 252.–

BETTSOFA

fest verpolstert, Bezug Stoff, Fuss Metall, B: ca. 155 cm,  
Liegefläche ca. 155×200 cm.
Artikel-Nr. 19607..

Inklusive
Lieferung

und
Montage

BETTSOFA

Bezug 8-1005, Fusstyp Winkelfuss chrom, 
Liegefläche ca. 140×200 cm.
Artikel-Nr. 12830003.10.6

Inklusive
Lieferung

und
Montage

top
ANGEBOT

25%
RABATT

top
ANGEBOT

Allfällige Modelländerungen, Druckfehler und Preisirrtümer vorbehalten. Solange Vorrat. Abholpreise.

Besuchen Sie uns auf: 
facebook.com/deltamoebel

Sehen Sie unsere Movies:
youtube.com/deltamoebel

www.delta-moebel.ch
Rütistrasse 5
CH-9469 Haag
Tel. +41 (0)81 772 22 11

Nur 30 Minuten  
von St. Gallen  
und Chur

Lassen Sie sich inspirieren:
instagram.com/deltamoebel

HAAG / SG

A 13

Öffnungszeiten:
Mo–Fr 	 9.00 – 18.30 Uhr
Sa 	 9.00 – 17.00 Uhr



Grösstes 
KÜCHEN
KOMPETENZ 

STUDIO
der Ostschweiz

Über 
35 Küchen

in der  
Ausstellung

delta-moebel.ch
    Prospektangebote gültig bis 08.02.2025. Nicht kumulierbar mit anderen Aktionen.   Delta-04-25-01-E 

beim Kauf einer Küche  
im Wert von Fr. 19'800.–*

* 	Aktion gültig bis 31.03.2025. Ausgenommen sind Top- und Nettoangebote,  
bereits reduzierte Ausstellungsküchen und Elektrogeräte. Nicht mit anderen  
Aktionen kumulierbar.

2'000.–
MÖBELGUTSCHEIN

Küchenkompetenz hat einen Namen



WIR PLANEN IHNEN JEDE TRAUMKÜCHE: 
Von der rustikalen Landhausküche bis hin  
zu modernem Design – alles aus einer Hand.

Preise verstehen sich als Abholpreis.

EDLE BEGLEITER 
FÜR IHRE KÜCHE

Individuell
PLANBAR
und erweiterungsfähig

Individuell
PLANBAR
und erweiterungsfähig

SO GEHT PERFEKTES  
EINRICHTEN

ZUHÖREN

Sich neu einzurichten ist immer 
mit Emotionen verbunden. Es 
beginnt damit, dass wir Ihnen 
zuhören, Sie uns von Ihren Be-
dürfnissen, Ihren Wünschen und 
auch von Ihren Ideen erzählen.

Mehr Raum für moderne und geschmackvolle 
Küchengestaltung – Gestalten Sie einen Ort, an dem 
Natürlichkeit ein Zuhause hat. Die modernen, grifflosen 
Rahmenfronten in Waldgrün satin schmeicheln in Kom-
bination mit dem Basalt Graphit-Ton von Arbeitsplatte 
und Nischendekor den Sinnen. 

Der besondere Wert der Küche wird beim Blick auf die 
Details deutlich: Der beleuchtete Vitrinenhochschrank 
akzentuiert hinter seinen in Grey-Glas gehaltenen Türen 
Design- und Küchenutensilien. Daneben entfaltet der 
geschlossen noch unscheinbar wirkende Aufsatz- 
Multifunktionsschrank erst offen seine wahre Grösse. 
Im Inneren findet sich aussergewöhnlich viel clever  
arrangierter Raum, für alles, was beim Anrichten und  
Zubereiten des Frühstücks benötigt wird.

Sehen. Und gesehen werden.  
Was in Gesellschaft oftmals etwas  
gezwungen wirkt, bekommt in der  
Küche eine offene, fast selbstver-
ständliche Wirkung. Im Blickpunkt 
steht dabei die extravagante Insel,  
die dem ganzen Raum mit ihren per 
Tip-On zu öffnenden Fronten aus  
Spiegelglas bronze eine beein
druckende Tiefe verleiht.

VERSTEHEN

Aus dem Zuhören wächst unser 
Verstehen für das, was für Sie  
wichtig ist. Wir fragen nach, tau-
schen uns aus und fühlen uns auf 
unsere Kunden ein. Gerne auch  
in einem weiteren Gespräch bei 
Ihnen zu Hause. So können wir  
uns ganz praxisnah in die Raum
situation hineindenken. 

BUDGET-TREUE

Wir sprechen mit unseren Kunden  
schon zu einem frühen Zeitpunkt über 
das Budget für die neue  
Einrichtung. So können wir alle  
Möglichkeiten, aber auch Unmöglich-
keiten schon in der ersten  
Planungsphase berücksichtigen.

LÖSEN

Die Raumsituation wird im Hinblick 
auf alle architektonische und innen
architektonische Belange berücksich-
tigt, sodass ein stimmiges Gesamt
konzept entsteht – mit Leidenschaft 
und viel Liebe zum Detail. Dank neu-
ester Software können Sie Ihre neue 
Einrichtung visuell «durchwandern» 
und bekommen so eine realistische 
Vorstellung vom Endergebnis.

Jetzt 
Küchenberatung 

vereinbaren 

081 772 22 52
oder online

Grösstes 
KÜCHEN
KOMPETENZ 

STUDIO
der Ostschweiz

GESCHIRRSET

36-tlg. Farbe: weiss, Inhalt je 6× Suppen
teller, Speiseteller, Frühstücksteller, 
Henkelbecher, Kaffeeobertassen und 
Untertassen, Material: Porzellan, 
spülmaschinengeeignet.
Artikel-Nr. 15832.4.

189.–
statt 475.–

KOCHTOPFSET

4-tlg., Inhalt: 1× Kochtopf 16 cm, 
1× Kochtopf 20 cm, 1× Kochtopf 24 cm, 
1× Bratentopf 20 cm .
Artikel-Nr. 21060..

175.–
statt 249.–

GLÄSERSET

18-tlg., je 6× Rotweinglas, 
Weissweinglas, Sektglas.
Artikel-Nr. 14002.2.

65.95
statt 109.–

98.–
statt 179.–

CHAMPAGNERBOWL

H/Ø: ca. 25×43 cm, Flaschen-
kühler aus Edelstahl.
Artikel-Nr. 4405..

Delta-04-25-02-E Delta-04-25-03-E



   
Delta-04-25-04-E

DELTA PLUS

WohnberatungMöbel nach Mass Kundenberatung Kundendienst-
monteur

Reparaturen

BERATUNG & PLANUNG SERVICE NACH DEM KAUF

Gratis Abholbus Lieferung & 
Montage

PflegetippsGrosses
Montageteam

LIEFERUNG & MONTAGE

KinderparadiesCafeteria GeschenkkarteGratis Parkplätze

SERVICE BEI DELTA

Grösstes 
KÜCHEN
KOMPETENZ 

STUDIO
der Ostschweiz

BESTER SERVICE  
FÜR IHRE NEUE KÜCHE:

	 Kompetente Fachberatung

	 Computerplanung

	 Aufmass-Service bei Ihnen Zuhause

	 Demontage der alten Küche  

mit fachgerechter Entsorgung

	 Montage mit eigenen Profi-Monteuren

	 Geräte-Austauschservice

Dieter Fiereder, 
Abteilungsleiter 
Küchen

Gerne bin ich für Sie da!
Tel. 081 772 22 52

Allfällige Modelländerungen, Druckfehler und Preisirrtümer vorbehalten. 

Besuchen Sie uns auf: 
facebook.com/deltamoebel

Sehen Sie unsere Movies:
youtube.com/deltamoebel

www.delta-moebel.ch
Rütistrasse 5
CH-9469 Haag
Tel. +41 (0)81 772 22 11

Nur 30 Minuten  
von St. Gallen  
und Chur

Lassen Sie sich inspirieren:
instagram.com/deltamoebel

HAAG / SG

A 13

Öffnungszeiten:
Mo–Fr 	 9.00 – 18.30 Uhr
Sa 	 9.00 – 17.00 Uhr

Küchenkompetenz hat einen Namen
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